

『Mebio 2017 年 9 月号』正誤表

「Mebio 2017 年 9 月号」（2017 年 8 月 10 日発行号）に誤りがありました。ここに深くお詫び申し上げ、訂正いたします。

(2017 年 8 月 21 日 メジカルビュー社 編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.6	図 1	図 1 GOLD <u>による</u> ICOPD 質問票	図 1 GOLD 日本委員会が紹介する COPD 質問票
		A : ICOPD 質問票 (文献 4 より引用)	A : ICOPD 質問票 (参考文献 : 文献 4)
		B : COPD 集団スクリーニング質問票 (文献 5 より引用)	B : COPD 集団スクリーニング質問票 (参考文献 : 文献 5)